

Цѣна въ грош.

ологія; класъ I млѣкопитающіи животны; разрадь I.	
Человѣкъ-тъ въ сравненіе съ други-ты животны — отъ	
Дръ В. Беронъ. Болградъ 1870; стр. 455 на 4-ны	45½
Българска Старина. Отъ *** Букур 1865; стр. 208 на 4-ны	40
Примѣри Исторически. Събралъ отъ различни нрав-	
ственны книги П. Р. Славейковъ. Царигра. 1868; стр.	
80 на 16-ны	2
Малкъ Българскый Писмовникъ или образцы отъ разли-	
чны писма съставиль Н. Михайловскый. Русчукъ 1868;	
стр. 64 на 8-ны	5

4. ЗЕМЛЕОПИСАТЕЛНЫ КАРТЫ И АТЛАСИ.

1) Стѣнны Землеописателны Карты на брой шесть: една заключава двѣ-тъ полжкжба, а отъ други-ты всяка една-по-една отъ пять-тѣхъ чясти на свѣта: Европж, Азиж, Африкж, Америкж и Австралиж. Виена 1868; 2-ро изданіе прѣработено и допълнено и отпечатано на чистѣ бѣлѣ и дебелѣ хартиѣ. Цѣна на всички вкупъ не налѣпени 150

Същы-ты 6 Карты налѣпени на платно 210

Отдѣлно една-по-една продаватъ ся по 25

Тыя шесть землеописателны карты, отпечатаны на чистѣ, бѣлѣ и дебелѣ хартиѣ надлѣжь лакъть и три рупа и наширь лакъть и рупъ прѣдопрѣдѣлены съ за Българскы-ты училища. На тѣхъ ся намира всичко, що е потрѣбно да знае единъ младъ, кой-то рядовно учи Землеописаніе.

2) Карта за Святы-ты мѣста на четыре листа, на-шярена съ различни шярове и залѣпена на платно 40 гр.

Тѣхъ картж прѣпорѣчямы особно на млади-ты ученицы, които учятъ Священнѣ Исторіѣ, такожде и на священницы-ты. У нежъ ся намиратъ заблѣжены почти всички мѣста, кой-то ся спомянуватъ въ Св. Писаніе. При нѣхъ има прибавенъ и планъ-тъ на пѣтя, по кой-то въ старо врѣмя Еврей-ти, по исхода си изъ Египетъ, скытахъ ся 40 години изъ Аравійскѣ-тъ Пустыниж, догдѣ да влѣзжтъ въ Обѣтованнѣ-тъ земж. Има още и планъ-тъ на Иерусалимъ, какъвъ-то е былъ въ првы-ты врѣмена на Христіанство-то.

3) Карта за Европейскѣ Турціѣж заедно съ пригрѣдѣлны-ты и страны и съ плана на Босфора, на Цариградь и на Дарданелскый Протокъ, както и всички желѣзници направены и кой-то ся правятъ за сега, гравирана на четыре голѣмы листа, на-длѣжь два лакта, на-ширь единъ и половина лакъть. Не налѣпена 100 гр.

Съща-та карта налѣпена на платно 120 гр.

Тая карта, изработена по най-вѣрны-ты карты, що ся на-миратъ на чужды языцы и допълнена по събраны частны по-знанія, прѣпорѣчя ся не само на учители и ученицы, нъ и на търговцы, и на пѣтници, като най-цѣлна и най-богата отъ жолко-то до сега съ ся явилы карты за тѣхъ дръжавѣ, на кожъ-то имамы честь да ся броимъ жителіе.